

Автор: Administrator

30.01.2012 23:31



Как сообщил ряд местных СМИ, мэрия Омска подала в Центральный районный суд иск к губернатору области Леониду Полежаеву «о защите чести, достоинства и деловой репутации». По информации городских чиновников, иск связан с заявлением губернатора в телевизионном эфире 12-го канала (ОАО «ГТРК Омск») в отношении мэрии Омска и экс-мэра Виктора Шрейдера.

В эфире ноябрьского выпуска передачи «Губернаторский час» омский губернатор, отвечая на вопросы горожан, заявил буквально следующее: «Что касается здания, которое стоит на Бударина, дело в том, что там сама мэрия замешана. Она является совладельцем всего этого, она подписывала документы, стоят подписи главного архитектора на строительство этого здания. Все это годами тщательно скрывалось. Я много раз со Шрейдером говорил. Оказался он хозяин».

Обидевшись на подобный расклад из уст главы региона, мэрия Омска просит суд «признать изложенные в телепередаче слова не соответствующими действительности и порочащими деловую репутацию администрации города Омска». Кроме этого, мэрия просит «взыскать с Леонида Полежаева 1 рубль в счет компенсации морального вреда».

По мнению юристов Омского правового портала, судебной перспективы у данного иска нет. И это не касается даже содерхательной стороны исковых требований. Скорее всего, Центральным судом г.Омска будет вынесено определение об отказе в рассмотрении дела по существу с предложением обратиться в суд по месту регистрации СМИ, в котором было распространено оспариваемое утверждение губернатора. Впрочем, не исключено, что рассмотрение иска по существу и не входит в планы муниципалитета, потому как «ушки» городских чиновников обязательно вылезут из-под остава «новодела» на главной исторической улице Омска.

А так, пока суть да дело, мотанье иска мэрии по инстанциям, правоохранительные

Мэрия Омска подстраховалась, «обидевшись» на критику в коррупции

Автор: Administrator

30.01.2012 23:31

органы, которые по закону обязаны проверить высказывание губернатора о возможных правонарушениях, получат возможность сообщить наверх «пустую формальность», дескать, «в данный момент по данным фактам идет судебное разбирательство», не вдаваясь в существо проблемы.

Сергей Асташкин,
специально для Омского правового портала.

фото: <http://www.omskinform.ru/main.php?id=1&nid=34488>